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COPIA'AUTIAZNTICA DA ATA DA 2* SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do més de Fevereiro do ano de 2025 
(dois mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 
Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inzcio 
Souza, compareceram aquela Sessio os Srs. Vereadores: 
Anderson Galindo da Silva — 2* Secretdrio, Bruno César de 
Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretério, 

Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus In4cio Souza - 

Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio 
Souza, pede ao 1" Secretario (a) Sra. Maria das Dores Galindo 
que faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Ezio 

Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, Maria das Dores 

Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. 

Com a presenga de 9 (nove) Vereadores, em nome de Deus, dou 

por abertos os trabalhos da 2* Sessio Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, 
coloco em votagdo a dispensa da leitura e aprovagdo das atas da 1* 

sessdo extraordindria e da 1° sessdo ordinaria de 2025, o Vereador 

que dispensar a leitura e a provar as Atas permanega sentado que 

forcontra levantem-se. A provado por Unanimidade, coloco em 

apreciagdo os seguintes Projetos de Lei e Requerimentos, 

Requerimento n2 002/2025, pedindo urgéncia simples na 

votagao dos Projetos de Lei em pauta, Projeto de Lei n® 005/2025 

de autoria do poder Executivo Municipal, que altera o prazo 
méaximo de parcelas para empréstimos e consignados, entrara em 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430094754.pdf

assinado por: idU
ser 480



 ALAGOINHA i a 

CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinhe 

Unica votagdo os seguintes Projetos, Requerimento n2 002/2025, 

pedindo urgéncia simples na votagdo dos Projetos de Lei em 

pauta, Projeto de Lei n2 002/2025, de autoria do poder 

Legislativo, que institui o sistema de controle interno da Camara 

e cria coordenadoria de controle interno do Legislativo, Projeto 

de Lei n2 004/2025, de autoria do poder Executivo, dispde sobre 

o reajuste do piso salarial dos agentes comunitarios de salde 

(acs) e agentes de controle de endemias (ace), do municipio de 

Alagoinha-PE, Projeto de Lei n2 005/2025 de autoria do poder 

Executivo Municipal, que altera o prazo maximo de parcelas para 

empréstimos e consignados, pego ao servidor José Claudineis 

que faga as seguintes leituras: Indicagdes N2s. 012 a 021/2025, 

Projeto de Lei n® 005/2025 de autoria do poder Executivo 

Municipal, da mogado de pesar a familia da Sra. lvone de Oliveira 

Galindo, Requerimento n2 002/2025, de urgéncia simples, oficio 

de gabinete n2 001/2025 de autoria da Vereadora Dora, Oficio n® 

020/2025 de autoria da Presidéncia desta casa, dos oficios de 

lideranga dos partidos PSD, PSDB e Podemos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, ¢ o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Em 

nome do presidente cumprimento todos os vereadores, e todos 

que nos ouve através das redes sociais, e na radio TV Brasil e a 

todos que estdo aqui presente sejam todos bem-vindos, hoje 

entramos com duas indicacdes de extrema importancia, uma das 

foi de uma guarda municipal aqui dentro do nosso municipio de 

Alagoinha, aqui vemos que nosso municipio s6 tem uma viatura 

com dois policiais e nosso municipio € extenso e tem 

aproximadamente quinze mil habitantes, e a gente ver uma 

necessidade de uma seguranga maior, entdo espero que esse 

pleito seja atendido pela gestao municipal, o prefeito Simdo veja 

essa necessidade de grande importancia, também sabemos que 

incluindo essa indica¢do da guarda municipal que seja instalado 
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também, um ponto de apoio no distrito de perpétuo socorro, 
pois sabemos que a economia é muito forte em perpétuo 

socorro, e ali tem um potencial enorme, entdo trard mais 
seguranca aos comerciantes e a toda populagao e as adjacéncias, 
onde tenha uma guarda municipal com patrulha motorizada para 

que seja dada toda atengdo aos sitios vizinhos, nés estamos 

precisando desse apoio Simdo, que vocé veja essa indicagdo e 

que realmente seja resolvido esse problema e tenho certeza que 

o intuito dessa indicagdo é melhorar a qualidade de vida e ter 

mais seguranca a populagdo, e nas andadas politicas “dentro do 

nosso municipio, eu vinha conversando muito com vocé sobre 

essa guarda municipal e eu sei sua intengdo, que é de sempre 

lutar e ajudar nosso povo Alagoinhense, também entramos com 

outra indicagdo muito importante que é de uma indicagdo de um 

centro de especializagdo para as criangas atipicas dentro do 

nosso municipio com varias especializagbes de servigos que 

venha trazer uma melhor qualidade de vida das nossas criangas e 

vamos sempre lutar, pelo nosso povo Alagoinhense, sabemos 

que a inclusdo social ela é de grande importdncia, e ai esse 

centro de especializa¢do vai ajudar muito, que nosso municipio 

estd precisando, inclusive temos uma cidade vizinha de 

referéncia que €é venturosa onde muitas mades sempre 

encontram o apoio |4, e andando nas casas das pessoas vimos 

muitas reivindicagdes nesse caso, e espero que seja resolvido 

que vai beneficiar nossas criangas como suas maes que necessita 

desse apoio, eu também n3o poderia deixar de parabenizar o 

programa crianga feliz da assisténcia social, onde foi entregue 

enxovais para nossas gestantes e é uma agdo de grande 

importancia nos sabemos que é o primeiro filho seu que vai 

nascer e a prefeitura vem dando todo o apoio de enxoval onde 

possa dar uma melhor qualidade de vida as mdes principalmente 

aquelas que as vezes ndo tem uma condi¢do maior e ai eu 

também parabenizo por essa acdo da assistente social estd 
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sempre procurando ajudar, ndo poderia deixar também de avisar 

a todas as pessoas que necessitam do trabalho diretamente da 

salide, parabenizar a secretaria Gaby, que os servigos de salde 

| continua realizando, ultrassonografia, cirurgias tudo aqui dentro 

“ do nosso municipio, onde também n&o poderia deixar de frisar o 

‘ nome do nosso Ex-Prefeito Uilas Leal, que fez acontecer as 

primeiras cirurgias aqui dentro do nosso municipio, através da 

gestdo dele, sabemos que as pessoas se deslocavam para fora do 

nosso municipio pra procurar uma melhoria em qualidade de 

® salide, e aqui no nosso municipio podemos ter cirurgias de 

médio e pequenos portes, e assim ajudando muito as pessoas 

que precisam e quem precisar é so ir 1d dar o nome na secretaria 

de salde, que os beneficios vao chegar para as pessoas que 

precisam, também queria falar que estive conversando com o 

secretario de agricultura Claudio onde vem desempenhando um 

bom trabalho, e o prefeito Simdo publicou hoje um video nas 

aragdes de terra, e isso foi muito importante pois sabemos que o 

homem do campo necessita desse apoio, precisa ali no tempo 

das chuvas, para que possa colher seus alimentos e ai é de 

grande importancia que os trabalhos estdo e continuem a todo 

vapor, também as manutengdes das estradas, estdo sendo feita 

L e ai eu s6 tenho a parabenizar o secretario, o prefeito Sim&o, por 

essa belissima acdo que s6 vem ajudar no desenvolvimento, e 

dar o direito de ir e vir através das manutengbes das estradas, 

sendo feita com bastante carinho, eu quero parabenizar o Ex- 

Prefeito Uilas leal, o assessor da casa civil do governo do estado 

por estd sempre atento as demandas da nossa populacdo, 

sempre buscando melhor para nosso povo Alagoinhense, nds 

presenciamos um fato onde o asfalto de Alagoinha teve uma 

rachadura e chegou a desmoronar um pouco na pista, e 

imediatamente ele entrou em contato com o secretario da casa 

civil e onde foi resolvido o problema, sendo assim os carros 

podem passar ali com mais segurancga até para os pedestres, e a 
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indicacdo para o rogo das estradas, onde vai dar bastante 

seguranca a populagdo eu encerro minha fala por hoje, 

desejando uma boa noite a todos e que fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu hoje fiz uma 

indicagdo sobre um carro da sadde para o Jenipapinho, que é de 

muita importancia, para todo aquele povoado pois sempre 

adoecemos e temos a necessidade e precisa, pois tinha um carro 

|4 através de ter quebrado e terem tirado, eu acredito que logo 

voltara o carro do Jenipapinho, entdo eu ja fiz a indicagdo e ja 

falei com Sim3o sobre a casa de apoio estive com ele novamente 

pedi a ele que esse més agora é més de muita chuva e vai ser 

preciso de imediato abrir a casa de apoio anoite, principalmente 

para aquelas pessoas que chegam de Recife, Caruaru entre 

outros cantos e ficam esperando ai até a voltar pra casa e as 

vezes vai oito ou nove horas da noite, volta e ndo tem onde ficar, 

entdo ele me prometeu se ndo conseguir alugar uma casa perto, 

na outra vai ter que abrir aquela mesma, mas que serd rapido, e 

resolvido, sobre também a agente de satide do sitio Magé que ja 

estd ausente a uns seis meses do trabalho dela e nés ndo 

sabemos por que, e eu falei com Gabi hoje e ela e ela me falou 

que ja esta correndo atras para voltar, pois os agentes de saude 

é de grande importancia pra o municipio da gente entdo ela me 

prometeu que esté correndo atras e logo o sitio Magé terd seu 

agente de saude de volta, e eu quero falar aqui a meu amigo 

Nivaldo da padaria que vocé falou que sua deputada esta com 

uma ambulancia disponivel, entdo queria que vocé pedisse a ela 

que traga pra nos, que serd bem acolhida aqui em Alagoinha 

precisa disso mesmo de vereador que pega e que venha de 

qualquer um, que seja em beneficio do povo que venha pra ca 

que serd bem acolhido pelo prefeito Simdo, e por todos nés 

vereadores e por todo povo do municipio, pois estamos muito 
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carente de ambulancia, pois ndo sei se vocés sabem mas semana 

passada tinha uma menina Daiane que precisava ir para o Recife 

pois ela tem CA e ela ndo pode nem chegar ao hospital que a 

ambulancia virou no meio do caminho, um acidente muito 

grande e ela € muito minha amiga, e hoje o carro do Alverne saiu 

s6 com ela pra o Recife, e seria de grande importancia uma 

ambulancia aqui pra nés, eu também quero agradecer a forca 

que Uilas deu ao meu cunhado Suca, e nos juntos conseguimos e 

ele fez a cirurgia dele e ocorreu tudo bem, foi um processo muito 

® dificil e no meio do caminho lembrei de um amigo que tenho la 

no hospital do Portugués Jodo Henrique, e ele em cinco dias 

junto ao Ex-Prefeito Uilas conseguiu a transferéncia de hospital e 

leva-lo até o portugués, e gragas a Deus hoje de 15:00h ele saiu 

da UTI e deu tudo certo e sé tenho a agradecer a Deus, ao Ex- 

Prefeito uilas, a Jodo Henrique o médico e meu grande amigo de 

corrida de cavalo e me atendeu muito bem e sé tenho a 

agradecer a ele, fiz essa indicagdo do rogo da estrada que precisa 

demais e ndo s6 eu que pega vocés podem pedir também pois é 

de grande valor e agente ver ai a buraqueira que estd, e eu 

acredito que a governadora vai atender a nés e eu agradeco 

muito ao Ex-Prefeito Uilas que aquela estrada é muito ruim 

o quando a gente encontra um carro maior para poder passar por 

ele, o mato esta tomando tudo na pista e ficando muitos 

problemas, hoje a santa rosa concluiu todas as aragdes de terra, 

ja vem chegando ao sitio Sdo José, mas eu acredito que ird da 

uma parada pois as terras ja estdo todas secas e ndo tem como 

arar, eu acredito que na proxima etapa que ira comegar, serd os 

trés tratores que seja um para aqueles ao redores socorro, 

Alverne e outro que fique aqui por baixo, inclusive as estradas 

estdo concluindo ja, e devagar chegard em todos os lugares com 

calma eu sei que a chuva ird dar uma atrapalhada mas serd de 

grande valor, muito obrigado e boa noite a todos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, inicialmente eu gostaria de me solidarizar com a 

familia ilutada da Sra. Ivone Galindo que foi uma das fundadoras 

do instituto Oricuri a qual prestou um servigo social de extrema 

importancia para a nossa comunidade, semana passada, na 

quinta-feira, eu estive no Palacio do Campo das Princesas e |4 eu 

me reuni com o chefe de gabinete da Governadora, Popo Vaz, 

[ para tratar de agendas importantes e Projetos para o nosso 

Municipio, entdo, eu quero agradecer a atengdo que foi dada e a 

importancia que ele deu as minhas solicitagdes e tem muita coisa 

boa para vim para o nosso Municipio através da Governadora, 

entdo, vocés tenham certeza que todos nés aqui, independente 

de partido, estamos trabalhando em prol do povo alagoinhense, 

Cada busca e cada conquista é importante para todos nds, hoje 

eu estive em reunido com o Prefeito Simdo Costa e tratamos de 

algumas pautas, entre elas, algumas que me foram solicitadas, 

vou passar algumas respostas que me foi informada, Uma foi em 

relacdo aos transportes escolar de Barrinhos que ndo estava 

passando e dai Simdo, prontamente, ligou para o Secretario de 

[ ) Transporte Romdrio, o qual disse que ja havia sido contratado o 

motorista e que apdés o carnaval o Onibus vai passar 

normalmente, eu gostaria também de parabenizar, através do 

Prefeito Simdo, a Secretdria de Assisténcia Social Erica pela 

entrega dos enxovais que é uma agdo importante para as 

gestantes do nosso municipio, até porque é um meio da gestdo 

publica participar dessa rede de apoio num momento tdo 

importante para nossas gestantes, Eu estive também hoje em 

reunido com a secretdria Gabriela, uma oportunidade em que eu 

vou fazer uma retratagdo aqui da semana passada em relagdo a 

maquina de raio-x, que foi me passado que o raio-x ndo estava 

funcionando e acabei levando um paciente para fazer um raio-x 
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em Pesqueira, mas a informagdo veio errada, diretamente da 

pessoa que atendeu o paciente no hospital, entdo, eu quero me 

retratar com a secretaria de saude porque realmente, eu 

fiscalizei depois e o raio-x estava funcionando, e na ocasido da 

minha reunido com ela, eu também perguntei sobre o 

abastecimento das farméacias populares, porque as medicagdes 

basicas estavam faltando, mas ela me informou que ja entrou em 

contato com o fornecedor e que estd sendo solucionado. 

Também tive uma agenda importante hoje com o Diretor do 

CREAS 

(Centro de Referéncia de Especializagdo de Assisténcia Social) o 

qual me fez algumas solicitagdes importantes para eu levar a 

demanda até Simdo, Gilson, ja estive com ele, ja passei a sua 

pauta, ele vai tratar isso com uma certa urgéncia, até pela fun¢do 

que vocés desempenham no CREAS que é de suma importancia 

para a nossa sociedade, estive também em reunido com o 

Secretario de Turismo Diego Cavalcante, na ocasido em que 

tratamos para a implantagdo da agricultura familiar no distrito de 

Perpétuo Socorro, essa demanda foi levada para Simdo e ele 

abragou a causa e em breve vamos s6 organizar os ajustes para 

que essa feira acontega, isso mostra o incentivo e a importancia 

que o Prefeito Simdo da aos nossos agricultores familiares para 

que eles exercam a sua atividade com mais entusiasmo e é uma 

maneira de fomentar uma produgdo cada vez maior para que 

tenham condi¢des de apresentar os seus produtos, expor a 

venda e ter uma renda extra, em relagdo as minhas indicacdes 

agora, eu fiz a Indicagdo que ja tinha sido apresentada na gestdo 

anterior do Prefeito Uilas e ndo teve tempo de realizar que era o 

calcamento e saneamento da Cohab Il, Entdo assim, Simao, € um 

pleito muito importante para a nossa comunidade, 

principalmente, para os quais 14 residem pelas justificativas que 

eu ja dei aqui na Indicagdo e inclusive por ser uma questdo de 

salide publica e um direito basico da comunidade, a outra 
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indicacdo foi no tocante a construgdo da academia das cidades e 

um espago de lazer para as criangas na comunidade do Alverne, 

é um pleito, Sim&o, que eu acredito que vocé também vai 

atender em razdo da importancia e realizagdo dessas obras 

trardo para aquela comunidade. Eu quero agradecer pela 

oportunidade, como hoje estou adoentada com a garganta 

doendo n3o vou falar tanto, quero desejar a todos um boa noite 

e até a proxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

[) palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os Vereadores todo 

que nos assistindo pelas redes sociais, estive em uma reunido com 

o secretario Gilmar, para falar de uma demanda do pessoal da 

cohb sobre a iluminagio da academia da cidade, esta tudo escuro 

la, Gilmar mim falou que fizeram uma licitagdo e estdo 

aguardando as lampadas chegarem assim que chegar vdo repor 

para que volte a iluminagdo da praga, estive uma reunido também 

com o Secretario de Educagdo Alison sobre uma demanda 

também da cohb que o 6nibus passa l& muito sedo, as 6:00 hs da 

manha e as criangas tem que se levantar de 5:30 hs para poder 

chegar na escola do coqueiro 7:20 hs, ele falou que o transporte 

comegou agora esse ano ia ver uma possibilidade se poderia 

L mudar esse roteiro para que passe mais tarde um pouco, para 

amenizar o sofrimento das criangas que levantam muito sedo, 

também tive uma reuniio com Claudio Cotia da Agricultura, 

conversamos sobre a aragdo de terra e conserto das estradas, ele 

propds a gente trabalharmos juntos em parceria, porque eu acho 

que ¢ assim que tem que ser, irei sempre procurar os Secretdrios, 

o Prefeito que do for necessario para ajudar a nossa populagdo, 

vou ter uma reunido com Gabi, que ¢ a Secretaria de Satde, e 

quero agradecer ela dés de ja, uma mulher de carrapicho fez uma 
cirurgia ontem no Recife, ela estava de alta e ndo tinha um carro 
para buscar ela, a secretaria providenciou este carro € mandou 

buscar, fiquei muito feliz e agrade¢o muito a ela, € assim que tem 
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que ser feito as coisas, essa indicagdo minha dos matadores, eu fiz 

uma visita em Socorro e pude presenciar a situagdo que l4 estava, 

em completamente abandono, ndo pode continuar assim, espero 

que o Prefeito rapidamente comesse uma reforma, para que de 

condigdes dos marchantes trabalharem e a populagdo coma uma 

carde de mais qualidade, também passei hoje aqui no matador de 

Alagoinha, precisa também de uma reforma e vamos juntos 

trabalhar e melhorar o povo de Alagoinha, passei na construgdo 

do pogo da Salambaia que era para iniciar 1* de junho do ano 
passado estio 14 trabalhando, vamos agilizar rapido o mais 

possivel a conclusdo daquela obra que o pessoal estdo se dgua 

para os animais, esta tudo seco, o sofrimento esta grande, nos 

temos que olhar para o povo mais carente, porque ¢ aqueles que 

mais precisa da gente e a populagdo de Alagoinha é que coloco a 

gente aqui, vamos todos trabalha para todos juntos, trabalhar para 

todos, juntos nos unidos fazemos a diferenga, isso que eu pego a 

todos vocés e ate a proxima obrigado. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Jinior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Srs.(a), meu boa noite, 

queria mandar um boa noite aos colegas conselheiros tutelares 

que hoje me pediram para que eu faca o pedido para o nosso 

prefeito Simado para que reveja o reajuste do salario dos mesmos 

que se encontram defasados, entdo aqui, Simdo, fica aqui o meu 

pedido, o meu apelo, em nome da conselheira de Lage Grande 

Vania e eles que trabalham por 24 horas, sempre atendendo as 

necessidades da nossa populagdo, muitas vezes em situacdo de 

risco e eu acho que eles sdo merecedores, tanto eles como os 

professores, os agentes de endemias, entdo, Simdo, fica meu 

apelo aos colegas conselheiros tutelares, queria fazer um apelo 

aqui também ao secretario Claudio de agricultura, sabemos que 

ja estd em andamento os consertos das estradas, reparo das 

estradas, mas também temos cobrangas em Sdo José. S6 que 

agora a pouco, Bruno ja falou, que foi iniciado. Ndo sabemos se 
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ja terminou, mas ja estad em andamento tanto |4 como em Santa 

Rosa e mais localidades, e também, Claudio, eu peco a vocé 

como representante de Lage grande que vocé veja também a 

situagdo |a de Lage Grande até Carrapicho, Barriguda, aquela 

regido devido as chuvas terem sido mais fortes estd um pouco 

degradada e peco a vocé. Sabemos que o roco do mato ja vai ser 

iniciado apds o carnaval, j& estamos com a equipe |& para 

concluir o rogo do mato das estradas e seria bom que as 

maquinas chegassem |a para complementar esse trabalho, quero 

[ ] falar aqui, presidente Matheus, sobre a indicagdo que vocé fez. 

Dizer que em dias anteriores, no ano passado, foi colocada uma 

indicagdo minha e em nome de toda a Camara para que fossem 

colocadas cameras de seguranga nos principais povoados de 

Alagoinha. No entanto que a comunidade de Perpétuo Socorro ja 

foi beneficiada, j&4 tém as cadmeras de monitoramento, onde 

serviu muito, pois ali se viam muitos assaltos e depois que foram 

implantadas essas cdmeras de seguranca deu uma amenizada. 

Sabemos que temos muito a fazer ainda, ndo s6 em Carrapicho, 

como também em Lage Grande, Jenipapinho, Alverne, Campo do 

Magé, Lage Grande mesmo, na semana passada, tivemos vitima 

de assalto, o mesmo individuo que assaltou 1d em Papagaio 

(] passou por | e pegou dois celulares dos meninos que estavam 3 

na rua e levaram, e tem essa indicagdo, |a para Lage Grande 

também. J34 falei com o prefeito Simdo, ele ja se propds de dar 

andamento a esse projeto. Sabemos que ndo resolve toda causa, 

mas pelo menos inibe um pouco esses assaltantes que estdo 

roubando em nosso municipio, também quero parabenizar pelo 

oficio que vocé fez, eu iria falar aqui sobre seguranga publica 

para o comandante. Fazer um apelo também ao nosso ex- 

prefeito Uilas Leal que é assessor da Casa Civil que ele faga o 

nosso pedido até a governadora, que veja a possibilidade de 

aumentar o policiamento da nossa cidade e também uma 

patrulha rural que vocés sabem que sé dois policias n3o 
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conseguem atender todo o municipio, entdo, fica o apelo a nossa 

governadora, ao assessor da 

Casa Civil nosso ex-prefeito Uilas Leal para que reveja o pedido 

do oficio do nosso presidente Matheus, também queria falar, 

Emmanuelly, que recebi na mesma terca-feira uma queixa sobre 

0 raio-x que estava com defeito, mas Elder me ligou 

prontamente e disse: Junior, foi falado isso, entdo eu disse, foi 

falado assim, alguém falou sobre o raio-x e ele me disse que na 

préxima terca-feira avise que esta tudo funcionando, tanto o 

raio-x, como a ultrassom e também as pequenas cirurgias jd 

foram iniciadas, entdo esta aqui dado o recado, quero agradecer 

a todos aqui mais uma vez e até a préxima semana se Deus 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos (a) em nome da 

mesa diretora eu saldo a toda edilidade dessa casa, em nome do 

nosso plendrio eu saldo a todos que nos acompanha os trabalhos 

da casa Manoel Isidoro sobrinho através das redes sociais, 

instagram e facebook, gostaria de falar nesse dia de hoje dessa 

emogio de pesar de Ivone, uma Alagoinhense jovem, que partiu 

daqui e viveu a vinda em Sdo Paulo e acho que nunca deixou de 
amar a sua terra Alagoinha, ela foi uma das criadoras do instituto 

Ouricuri que anualmente nos visitava, partiu apés um acidente 

trdgico em Sao Paulo e com sua partida nos deixa 6rfaos, deixou 

o instituto Ouricuri onde era uma das mantedoras dos projetos 

sociais em Alagoinha naquele Instituto, o qual tanto beneficia 

Alagoinha e a nossa populagdo, entdo fica aqui minha comogao de 

dor e sentimento dessa casa representando todos os 

Alagoinhenses que ficaram 6rfdos desse trabalho de Ivone, ela e 

sua mie Irene que nos visitavam anualmente, que sempre traziam 
algo para o nosso lugar, que Deus a receba em um bom lugar, que 

com certeza receberd, também a semana passada que foi 

esquecido de ser lido o oficio que eu tinha feito Vereador Bruno a 
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nossa Deputada Simone Santana para ver justamente a questdo da 
PE 217 dos buracos que eu ja tinha pedido a minha Assessora 

Nédia para que ela tivesse feito, mas eu acho que foi tanta 
indicagdo que acabou nio sendo lido a semana passada, ai essa 
semana nos virmos que apareceu aquele buraco que gragas a Deus 

ja foi resolvido né, pelo nosso Ex Prefeito Uilas Leal, se 

prontificou e ji estd sendo resolvido mas ¢ preciso que 

urgentemente nossa Deputada pega 14 como pedimos aqui que 

essa podagem esse 10so0 € esse tapa buraco para Alagoinha, que 

Venturosa ja est sendo feito pela segunda vez no trecho que liga 

Alagoinha & venturosa e 0 nosso esti ai a precisar nos estamos 

aqui, entdo espero que a nossa Deputada Simone cobre isso la no 

plenario da ALEP através de todos nds aqui que apoiamos ela e 

que ¢ de extrema urgéncia esse pedido, hoje também tive em 

reunido com nosso Ex Prefeito Uilas para justamente debater e 

discutir as necessidades do nosso povo que sdo muitas, nds 

tiramos a necessidades do povo pelos pedidos dos nossos colegas 

Vereadores aqui, toda semana estamos apresentando demanda 

para 0 nosso Prefeito, somos aqui um bloco de quatro partidos, 

PODEMOS, PT, PSD e PSDB, entéio nés podemos como ja disse 

em outra cessdo, que ndo podemos s6 pedir, mas que também 

como nossa Vereadora Emanuele falou, podemos buscar 

horizontes para trazer porque nés sabemos que Alagoinha € um 

lugar pequeno, um lugar que precisa que toda nossa populagdo, 

digo, quase toda ¢ atendida pela rede do SUS, que o nosso 

municipio tem que assisticr a toda essa questdo de saude, 

transporte e Assisténcia Social, nés aqui ndo temos empesas, ndao 
arrecadamos milhdes como também essa semana a assessoria da 
Senadora mandou para nés comegarmos a cadastrar 0 Nosso 

municipio em determinados programas né do PAC2, onde que 

enviei a mensagem para 0s Nossos secretdrios para as secretdrias 

que tiverem projetos prontos que me enviem para eu puder cobrar 
e a nossa Senadora, fiscalizar se o nosso municipio serd 

comtemplado, ¢ no GOV.BR o novo PAC, nés sabemos que nés 

ndo podemos viver s6 de arrecadagdio local, que nds temos que 
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buscar emendas parlamentares, temos que buscar convénios 

Federais, temos que buscar programas do nosso governo federal, 

entdo essa semana 0 Nosso municipio pode se enquadrar em 

vérios programas, de gestio de residuo solidos, esgotamento 

sanitério, na satde de policlinicas, ambulancias do SAMU 

podemos cadastrar, unidade da saude da familia das UBS nés 

também podemos cadastrar nossos programas 0s n0ssos projetos e 

unidade odontolégicas méveis, aqui também abriu o PAC para 

nés cadastrar, na educagdo creches escolares o governos federal 

também abriu e estd destinando 2.3 bilhdes para creches 

escolares, para satide 5.8 bilhdes, para o saneamento das cidades 

mais de 20 bilhdes, entdo as nossas secretarias tem que cadastrar 

para nés buscarmos e Sermos contemplados, também tem para 

abastecimento de dgua para todos na zona urbana 2 bilhdes onde 

nds jé somos assistidos mas que temos que ampliar a questdo da 

4gua em nosso municipio e para esporte 39 milhGes para centros 

esportivos comunitdrios, até vi aqui indicagGes de Vereadores 

solicitando academias da cidade entdo ¢ muito importante que 0s 

nossos secretarios, a nossa equipe técnica cadastre nosso 

municipio para que os nossos Deputados os nosso Senadores 

cobrem l4 para ver se a nossa cidade vai ser contemplada com 

alguma coisa, o projeto dos professores saiu de pauta segundo 

nosso prefeito, porque precisa ser melhorado, precisa atender ao 

plano de cargos e carreira e acredito que na proxima cessao no dia 

11 de margo ele retornar para ser mais justo para nossa Educagdo 

do nosso municipio e comtemplar o plano de cargos e carreira 

dos nossos professores, no mais uma boa noites a todos e até a 

préxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o0 seguinte pronunciamento: Boa noite, em nome do Presidente 

desta casa eu saldo a todos os Vereadores, todos os funciondrios, 

todos os assessores e todas as pessoas que estdo assistindo de 

casa, eu pego a papai do céu que abengoe a todos filhos de 

Alagoinha e para comegar eu vou falar que estiver andando ai por 
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alguns cantos onde se tem estradas ruins onde o pessoal estd 

cobrando, por exemplo, as porteiras dd para fazer com essa 

maquina niveladora, a terra enxugou e ndo é muito servigo, eu 

pego ao Prefeito Siméo que se ele estiver nos ouvindo que mande 

o secretario para ele ir dar uma olhada 14 e mandar ajeitar, porque 

até para os carros que transportam os alunas para ir 14 buscar eles 

estd ruim, ruim de verdade, tem alguns buracos onde até alguns 

carros venheram a atolar, mas agora a terra estd enxuta, a estrada 

da lavagem também que é um trecho pequeno mas que estd 

péssima, mas que também da para fazer rapido ¢ coisa pouca, para 

carros pequenos estd quase intransitdvel 14, no recanto das 

barreiras também naquela estrada onde morava o finado Domir 

juntou muita dgua, onde os carros por trafegarem por 14 veio a 

abrir varios buracos onde se colocar um fiat uno ele cabe dentro, 

sdo uns buracos que sdo quase uns barreiros no meio estrada, irei 

pedir porque sexta feira a noite fui cobrado entdo vou pedir, mas 

disse para terem um pouco de paciéncia porque ndo se pode 

resolver tudo de uma vez, cobramos mas também sabemos que 

nio se pode fazer tudo de uma vez, mas acredito que serd feito e 

peco encarecidamente ao Prefeito Simdo que veja essas situagdes, 

também tem a localidade dos barrinhos que chegando 14 no 

corredor tem que colocar Pissaro 14, porque ndo se tem como 

passar 14 por conta que as cercas s3o bastante proximas da estrada 

e 14 vira atoleiro mesmo quando comega as chuvas 14 a estrada 

fica em péssimo estado para transitar por la, onde vem a nao 

conseguir passar nada, por isso pe¢o que o Prefeito Simao dé uma 

olhada nessa situagdo, que pega ao secretdrio e ao diretor para ver 

o que se pode ser feito antes que cheguem as chuvas, porque 
depois ndo tem mais o que se fazer por conta do atoleiro que fica 

la naquele corredor conhecido como corredor de Adagio, 

Enquanto a PE217 que liga Alagoinha a Pesqueira ¢ um servigo 

muito simples de fazer com a rogadeira, porque realmente a 

estrada estd tomada pelo mato, onde ndo se tem lugar para 

encostar uma bicicleta caso precise onde ja estd todo mundo 

pedindo para que se resolva esse problema, temos sorte que em 
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relagio 4 pista de venturosa aqui na pista que liga Alagoinha a 
Pe_squeira estd 6tima , mas se Deus quiser eu acredito que serd 
feito esse trabalho 14, em relagdo a ambulancia boy, eu tive uma 
grande dificuldade porque pedi meu telefone e nimero ai por 
conta disso ndo tive como falar com a Deputada, mas hoje 
consegui contato com o esposo dela que se chama Fabio, onde 
amanha irei tentar falar com ela para tentar destravar isso e outras 

coisas mais, sabemos que a questdo de transporte voltada ao povo 

¢ precaria e também eu sou aquele que assim, quando néo faz eu 

cobro, aperto e reclamo, mas também quando eu pego e fazem eu 

® agradego, eu quero aqui agradecer de coragdo a vocé Simdo por 

ter atendido meu pedido, ndo sé6 meu mas também como o do 

menino 14 de Perpétuo Socorro que estava com a esposa ld no 

Recife que ndo tinha condig¢des de vir, onde fiz o pedido na 

quinta-feira a vocé e na sexta-feira vocé ja mandou o carro busca- 

la, onde ela chegou & Perpétuo Socorro por volta das 22h da 

Sexta-feira, muito obrigado Prefeito Sim&o, um abrago e que vocé 

sempre continue assim ajudando o povo e o nosso municipio, 
estamos aqui todos juntos para ajudar o povo e nosso municipio, 

que é como sempre digo, aqui somos nove (9) pegado na asa do 

caixdo, nossa missdo aqui é cuidar do povo e do municipio, casa 

um com suas atitudes, suas forgas que tem, cada um correndo 
[} atrds de suas coisas, se um ndo consegue ndés nos juntamos e 

vamos atrds, mas vamos resolver as situa¢des do nosso municipio 
porque alagoinha é um municipio bonito, digo que ¢ até rico mas 

que temos caréncia de muita coisa porque todo lugar é assim, mas 

se vocé comparar Alagoinha com outros municipios por ai 

Alagoinha é um municipio rico e bonito entdo eu me orgulho de 

morar e ser filho de Alagoinha, obrigado e uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que estdao 
aqui presente, que estdo em casa, todos nossos vereadores, queria 

comegar deixando meus sentimentos a minha amiga Ana Celia e 

meu amigo Henrique que hoje perderam sua v6 é mie té mais 

conhecida como mae té esposa de Djalma de Tomaz, entdo queria 
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deixar meus sinceros sentimentos ha vocés meus amigos, queria 
comegar falando aqui justamente do pessoal que esta em casa que 
hoje pode estd assistindo através do Youtube, uma plataforma 
nova que a gente implementou aqui na casa pra trazer mais 

transparéncia pra o pessoal, apesar de todo orgamento da gente 

que tem aumentado muito do ano passado pra cé entorno de 60 
MIL Reais por més, 720 MIL ao ano é a gente conseguiu investir 

em cémeras pra trazer mais acesso ao povo de casa, eu cheguei 

depois da reunido terga-feira aqui, cheguei na casa de v6 Dilza e 
ela estava assistindo pelo Facebook ai eu disse o V6 a Senhora 

pode assistir pela televisdo agora ¢ mais facil, ensinei a ela 

direitinho e ndo precisa, vocé que estd em casa criar uma conta no 

Facebook assistir, procurar ¢ mais acessivel o Youtube, também 

temos a Web radio né nosso amigo Rogerio que esta cobrindo a 

gente também, enfim pessoal é sobre esses investimentos que a 

gente vem tratando pra trazer mais acesso hd vocés, Fiz indicagdo 

do Prefeito Simdo pra colocar cameras l& no Povoado do 

Carrapichinho € decorrente do ultimo acontecimento que 

roubaram duas baterias do Onibus escolar, falei com Prefeito 

Simdo pra gente colocar umas cimeras 14 na comunidade pra 

também trazer mais facilidade no trabalho da policia porque as 

cameras elas de certa forma deixam os bandidos como eu posso 

dizer com medo né Junior como vocé falou aqui vocé também fez 

indicago para toda sua regido Zona rural ¢ de Suma importéancia 
essas cAmeras pra facilitar o trabalho da policia e prender essa 

bandidagem. Estando em vista essa situagdo de roubos e furtos 

naquela regido é fizemos um Oficio em nome da casa que amanha 

mesmo estarei levando pra o excelentissimo Sr. Coronel Ivanildo 

Cesar Torres de Medeiros comandante geral da policia militar de 

Pernambuco solicitando o refor¢o do policiamento ostensivo na 

Zona rural de Alagoinha devido ha inseguranga dos moradores da 

Zona rural que tem apresentado nos ultimos meses e amanha se 

Deus quiser estarei 14 protocolando esse Oficio 14 no comando 

geral da policia no Recife ¢ sabendo também da falta de policiais 

na sede da policia civil na nossa cidade solicitei ao nosso juridico 
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D1 Danilo Galindo que elabore um Oficio pra ser encaminhado 
hd nossa Governadora Raquel Lyra no sentido de aumentar o 
efetivo da policia civil na cidade que estéd desguarnccida né do 

policiamento pra que venha prestar um servigo condizente com a 

necessidade do nosso municipio, fui ha uma reunido da Apa 

(Associagdo dos produtores de animais de Alagoinha) que la 

foram solicitadas algumas reivindicagdes pra me ¢ como uma 

mesa cirlirgica a gente da continuidade também as castragdes da 

uma organizada no espago porque foi alugado agora pra um local 

novo pra Apé e os custos a gente sabe que inicialmente sdo altos € 

ja falei nessa reunido eu disse ao pessoal que iria marcar com 

Prefeito Simdo e queria deixar claro aqui com vocés pessoal da 

Apa que falei com ele hoje e a gente vai marcar uma reunido com 

pessoal da Ap4, como Prefeito para, decorrente desse instalado 

alguns comedores e bebedouros comunitdrios pra cobrir a agdo de 

Criminosos na prética de envenenamento neste municipio ¢ essa 

indicagdo visa garantir uma Politica de bem estar animal trazendo 

meios de alimentar os animais que passam fome e sede nas ruas e 

também essas castragdes elas ndo so atendem os pessoais da Apa, 

também aos animais que estdo 14 na Apd, atende também aos 

animais domésticos que devido ao agendamentos vai ld e 

consegue uma vaga, semana passada eu falei sobre o EJA na 

comunidade do Carrapichinho e falei com Secretario Alisson e ele 

disse que hoje est4 comegando, voltardo as aulas e voltardo as 

atividades 14, entdo pessoal quem ainda ndo procurou se 

matricular, procure o responsavel 14 para se matricular, falei com 
Secretario Claudio também, queria dizer que também esta 

terminando as estradas 14 em S&o Jose e Santa Rosa e em seguida 

vdo diretamente pra o Pi-pi-ri, provavelmente essa semana 

comega no Pi-pi-ri, depois do carnaval eles retomam as atividades 

normais, respondendo a minha amiga Sheila da Salambaia que 

falou comigo sobre ha questdo do dnibus que Emanuely também 

falou aqui, Simdo autorizou o conserto para ajeitar a caixa de 

marcha do 6nibus ¢ Romdrio disse que o conserto ja estd sendo 

realizado e que estdo correndo pra entregar o 6nibus ainda essa 
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Semana, mas como semana que vem tem o recesso do carnaval se 

nao Afor entregue agora, certeza apés o carnaval ji estard 

funf:lonando perfeitamente, questdes dos Professores ¢ Dora o 

projeto do piso dos professores foi retirado de pauta porque 
tratava apenas do piso sem reflexo no PCC (Plano de cargos ¢ 

Carreira) com relagio ao reajuste é para categoria 0 Prefeito 

Simao solicitou e esta aguardando o estudo de impacto financeiro 

pra complementar o piso junto com projeto de reajuste das 

categorias, entdo pessoal, Muito Obrigado pela presenca de todos, 

pela atengdo de vocés ¢ quero agradecer a todos que vieram, boa 

® noite hé todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite em especial ha todos 

que me acompanham pela Radio TV Brasil, boa noite a todos que 

estdo aqui no auditério nos acompanhando, assessores, alguns 

municipes, boa noite aos colegas Vereadores em nome do nosso 

Presidente Matheus ¢ hoje eu vou comegar falando um pouco do 

carnaval do nosso municipio que esta se aproximando ao qual eu 

ja venho direcionar essa fala ao nosso Secretario Diego que vem 

fazendo um 6timo trabalho, vem se dedicando ao méximo e vem 

mostrando ao povo de Alagoinha que todo mundo tem condigao 

() de fazer um bom trabalho, basta ter apenas uma oportunidade 

entdo Diego Parabéns pelo trabalho que vocé vem fazendo, quero 

aqui também mandar um abrago ha todos colegas e amigos da 

orquestra de frevo (nés tropica, mas nio cai) sdo meus amigos, 

meus irmdos que fazem da cultura de Alagoinha, fazem com que 

a cultura de Alagoinha seja cada vez mais rica porque ndo 

deixamos a nossa cultura ir por Agua abaixo entdo assim eu jé 

agradego ao Prefeito Simdo por todo carinho, por nossa cultura, 

por nossa orquestra de frevo, pelos blocos e fico muito grato de 

verdade pela atengdo que ele vem dando com nossa cultura em 

nosso municipio, principalmente ao nosso Secretario Diego, 

muito obrigado Diego, muito obrigado Simdo e vamos todos 

freviar com muita responsabilidade, tenhamos cuidado com a 
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beplda porque sabemos que quando a gente bebe e vai dirigir a 

coisa fica um pouco complicada entdo tenham cuidado ¢ vamos 
nos divertir com muita responsabilidade, quero falar um pouco 

também em relagio a Secretaria de Esportes nosso amigo 

Warcondes que chegou também apenas em 56 Dias € ja vem 

fazendo um excelente trabalho, onde jé langou o calenddrio de 

competigdes aqui do nosso municipio que ¢ muito importante 

para 0s nossos desportistas e para aquelas pessoas que gostam de 

acompanhar tanto na Zona rural quanto na Zona urbana, também 

ndo poderia deixar de parabenizar a nossa selegdo de Voleibol 

o feminino que conquistou o terceiro lugar na copa do Interior de 

Pernambuco organizada pelo Governo do Estado e ficou em 

segundo lugar das equipes aqui do Sertdo, entdo isso e motivo de 

muito orgulho pra nés que apoiamos O Esporte pra 0 nosso 

municipio que investe no Esporte, entdo parabéns Prefeito Simdo, 

parabéns a Warcondes Secretario que vem fazendo um excelente 

trabalho, parabéns ao meu primo Kiko ao Diretor Vanzinho e 

principalmente parabéns as nossas atletas que se dedicam tanto 

pra levar o nome de Alagoinha cada vez mais longe, quero aqui 

também falar, direcionar a minha fala ao Secretario de Obras 

Gilmar, agradecer a ele pelas agdes que ele vem fazendo em 

nosso municipio e de forma particular agradecer pelos problemas 

[} que ele solucionou quando a gente levou até ele, mas também nado 

posso deixar de pedir aqui, cobrar um pouco porque a gente é 

fiscal e a gente € a voz do povo daquelas pessoas que acreditam 

em nosso trabalho, queria pedir ha vocé Gilmar, eu sei ha gente 

sabe que isso ¢ um problema antigo que ndo € um problema fécil 

de ser resolvido, mas eu acredito que a gente tem que dar o 

primeiro passo e buscar conhecer o problema, por isso quero lhe 

fazer um convite, fazer uma visita ao pessoal que aqui mora perto 

do Posto de Gasolina porque quando chove fica um situagdo 

muito complicada e a gente tem que comegar haver isso com bons 

olhos, aqui também atrds do campo como tem a casa do meu 

amigo Marcio que tem o Restaurante que chega a entrar Agua 

dentro da casa dele isso é uma tristeza, entdo pe¢o héa vocé que de 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430094754.pdf

assinado por: idU
ser 480



¢} ALAGOINHA 
o Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

uma 0{11?di|1l1a 14, estarei h4 disposigiio pra ir com vocé se for 
Necessdrio, mas muito obrigado pelo trabalho que vocé vem fazendo pelo nosso municipio, também ndo posso deixar de falar 
um pouco da assisténcia social onde a Secretaria Erika fez a 
entrega dos enxovais pelo meio do Crianga Feliz né Bruno, entdo 
parabéns Erika, nosso Prefeito Simio sempre a frente de tudo 
fiscalizando, Simao que uma hora esta na Secretaria de Educagdo 
discutindo solugdes com Secretario Alisson e outra hora estd com 
Gabi discutindo a Saude, da fé que néo esta Simdo em cima de 
um trator arando terra, isso é muito importante essa dedicagdo, 
esse respeito com nosso povo e Simdo estéd apenas com 56 Dias 
de mandato como Prefeito e montou um time excepcional entdo 

ndo tenho como de fresar essa maneira de fazer gestdo que Simdo 

vem fazendo no nosso municipio, entdo parabéns ao nosso 

Prefeito Simdo por estd cadenciando essas pessoas a realmente 
fazer de Alagoinha cada vez melhor de se viver, entdo eu ndo 

podia deixar de falar aqui da Secretaria de Saude Gabi na terga- 
feira passada também esteve aqui com a gente ouvindo nossos 

anseios a simplicidade de Gabi e a maneira de como ela acolhe as 

nossas demandas, entdo Gabi muito obrigado pelo seu trabalho 
que vocé vem fazendo pelo municipio, secretario Claudio vem me 

surpreendendo ha cada dia, Claudio raramente vocé ver ele na 

(] Secretaria, mas ele ndo esta em casa ndo, ele estd em campo, 

entdo parabéns Claudio pelo trabalho que vocé vem fazendo como 

os meninos ja falavam sobre aragdo de terra, a questdo da 

organizagdo da estrada, entdo eu s6 vou me limitar um pouco € s 

lhe parabenizar pelo trabalho que vocé vem fazendo e também 

vamos levar algumas demandas pra vocé, entdo pra finalizar aqui 

eu quero falar um pouco que pra gente que ja continua parece que 

hd coisa ndo parou, mas a gente entende que Simio hoje estd 
apenas com 56 Dias de mandato e na fala dos colegas ficou claro 

que o trabalho vem muito bem sendo executado, um consegue 
uma coisa, outro consegue outra ¢ todos a gente somos como 
guarda chuvas, n6s somos as arestas que Simao esté aqui, se todos 
trabalharmos juntos como a gente vem fazendo eu tenho certeza 
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que Alagoinha sempre vai continuar no caminho certo que a uniao 
acima de tudo independente das diferengas e o que vai fazer a 
mudanga verdadeira. Também ndo poderia deixar de exaltar aqui 
Matheus o trabalho ¢ a maneira que vocé vem conduzindo a casa 
como Presidente porque aqui somos todos unidos pra transformar 

em um s6 e vocé vem conduzindo da maneira muito excepcional, 

Entdo parabéns pelo trabalho, conte comigo também, parabéns ha 

todos os colegas é muito bonito a maneira que cada um de vocés 

chega aqui se tornando a necessidades das pessoas, agradecendo 
porque a gratidio de cada um quando aquele problema é 

[ solucionado eu acredito que € pra isso que estamos aqui. Entdo 

parabéns pra cada um de vocés e vamos continuar todos unidos 

pra fazer de verdade uma Alagoinha cada vez melhor que pode 

ser viver. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco 

em tnica votagio o requerimento n° 002/2025, pedindo 

urgéncia simples na votac¢io dos Projetos de Lei, o Vereador 

que for a favor permanega sentado, quem for contra, levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco 

em unica votacdo o Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria do 

[ ] poder Legislativo, que institui o sistema de controle interno da 

Camara e cria coordenadoria de controle interno do 

Legislativo, o Vereador que for a favor permanega sentado, quem 

for contra, levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco 

em tnica votacdo o Projeto de Lei n° 004/2025, de autoria do 

poder Executivo, dispoe sobre o reajuste do piso salarial dos 

agentes comunitdrios de satide (ACS) e agentes de controle de 

endemias (ACE), do Municipio de Alagoinha-PE, o Vereador 

que for a favor permanega sentado, quem for contra, levantem-se. 
Aprovado por Unanimidade. 
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o E’xn}o. Sr. Presidente Sérgio Matheus Insicio Souza coloco 
€m unica votagio o Projeto de Lei n° 005/2025 de autoria do 
poder Executivo Municipal, que altera o prazo maximo de 
parcelas para empréstimos e consignados, o Vereador que for a | 
favor permanega sentado, quem for contra, levantem-se. | 
Aprovado por Unanimidade. 
Continuars em apreciagio a prestagio de contas de Governo 

do Exercicio 2022, cujo parecer prévio fora encaminhado a | 
esta casa pelo Tribunal de Contas do Estado e sera enviado 
para a comissao de finang¢as e or¢amento para anilise e 

confec¢iio de relatério, a mesma encontra-se a disposigio dos 

Vereadores na sede desta casa Legislativa. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 2 Sessdo Ordinéria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 3* 

Sessdo Ordinéria serd no dia 11 de Mago de 2925, terga feira no 

horério regimental. Eu/[{ a Qg’k “QM! %/;aé“j@l“ Secretaria, 

que mandei escrever e digitar a presente Atd. 

Sala das Sessoes 25 de Fevereiro de 2025. 

Lo el Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Anderson Gaiindo da Silva — 2* Secretario. 

G G e ) Wl 
Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Lol Golmeo * 
Ednildo Galindo Freire. 

e e " R 
Emmanuely Sinttya a de Almeida Paes Izidoro. 

Ezio G;;Iindo Cordeiro. 

/ 

N\ A 
Junior Edson éomcs da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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